

Fecha:30/08/2021

Número de Comisión:2021825-100

GENERAL ADJUNTA DE ADMINISTRACIÓN

## INFORME DE LA COMISIÓN

NOMBRE DEL COMISIONADO:

UC TEC MIGUEL ANGEL

ADSCRIPCIÓN:

AGENCIA ESTATAL DE CREDITO RURAL B, CAMPECHE,

**CAMPECHE** 

CATEGORIA/CARGO:

ANALISTA ADMINISTRATIVO EVENTUAL

LUGAR DE LA COMISIÓN:

SAN PABLO PIXTUN CHAMPOTON CAMPECHE

PERÍODO DE LA COMISIÓN:

Del 25/08/2021 al 25/08/2021

OBJETIVO DE LA COMISIÓN:

(Detallar el Propósito de la Comisión, Breve Resumen de las Actividades Realizadas) REUNION CON PRODUCTORES APICOLAS

**CONCLUSIONES:** 

(Conclusiones, Resultados Obtenidos y Contribuciones a la Financiera)

REUNION DE ACUERDOS CON DIRECTIVOS DE LA EMPRESA APICOLA PARA LA INTEGRACION DE EXPIDIENTES DE CREDITO DE ASOCIADOS DE LA EMPRESA

UC TES MIGUEL ANGEL

FIRMA AUTÓGRAFA